
Exercice : Etude et modification d’une installation Myhome 

 

On souhaite vérifier le paramétrage et ajouter une commande à l’installation Myhome de notre atelier. 

 

Implantation : 
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1/ A l’aide du schéma, préciser le rôle de chaque constituant : 

 

Repère Référence Rôle 

B1, B2, B3 0 675 52  

M1   

M2   

M3   

D1   

 

2/ A l’aide du schéma page suivante, compléter le document suivant (colonne « commande ») afin de déterminer le 

rôle de chaque commande : 

 

Commande  Module actionneur  Lampe 

Utiliser le schéma  Voir sur le matériel   

Repére cavalier  repère cavalier  repère 

B1 

0 675 52 

A1 =  

PL1 =  

M1 =  

A2 =  

PL2 =  

M2 =  

 

M1 

F418 

A1 = 1 

PL1 = 1 

M1 =  

A2 =  

PL2 =  

M2 = 

 

L1 

B2 

0 675 52 

A1 =  

PL1 =  

M1 =  

A2 =  

PL2 =  

M2 =  

 

M2 

F411U2 

A1 = 1 

PL1 = 2 

M1 =  

A2 = 1 

PL2 = 4 

M2 = 

 

L2 

B3 

0 675 52 

A1 =  

PL1 =  

M1 =  

A2 =  

PL2 =  

M2 =  

 

M3 

F411U1 

A1 = 1 

PL1 = 3 

M1 =  

A2 =  

PL2 =  

M2 = 

 

L3 
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En déduire quelle commande allume quelle lampe et en passant par quel module : 

 

L1 : allumée par ……………………………………….. en passant par le module : …………………………………………………(bornes  ….. et …..… ). 

L2 : allumée par ……………………………………….. en passant par le module : …………………………………………………(bornes  ….. et …..… ). 

L3 : allumée par ……………………………………….. en passant par le module : …………………………………………………(bornes  ….. et …..… ). 

L4 : allumée par ……………………………………….. en passant par le module : …………………………………………………(bornes  ….. et …..… ). 

 

3/ On souhaite ajouter le détecteur de présence, celui devra allumer la lampe 4. 

 

Compléter le schéma page suivante afin de raccorder ce module. 

 

 
Compléter le paramétrage de ce détecteur à l’aide des cavaliers 

 

D1 

0 672 25 

A1 =  

PL1 =  

M1 =  

A2 =  

PL2 =  
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